

HyperX Pulsefire Haste 2 - Wireless Gaming Mouse (Black)

WIRELESS GAMING AT THE SPEED OF ULTRA-LIGHT.

The HyperX Pulsefire Haste 2 Wireless is built for gamers who can't afford to waste a millisecond and want the freedom of wireless connectivity. This sequel had a solid upper shell and keeps the 61g³ weight and 100-hour² battery life of the original Pulsefire Haste, but builds upon it with several refinements. Pulsefire Haste 2 Wireless has dual mode wireless connectivity, allowing you to switch between 2.4GHz wireless and Bluetooth connections, and a charging cable so you can charge while using the mouse in wired mode. We've also built out a full suite of high-performance HyperX custom components, highlighted by the precision HyperX 26K Sensor with a native DPI of up to 26,000 and a tracking speed of up to 650 IPS. Our custom HyperX Switches provide tactile, audible feedback on each satisfying click, and are rated for a lifespan of up to 100 million clicks. You'll also enjoy superior physical control of your mouse with smooth, low-friction skates, and the included grip tape. Get the most out of every mouse movement with HyperX NGENUITY Software and create macros for the 6 programmable buttons, customize your DPI settings, and personalize the RGB lighting.



Key features

Up to 100 hours of battery life

The Pulsefire Haste 2 Wireless gets up to 100 hours^2 of battery life on a full charge, so you'll spend more time racking up wins, and less time charging on the sidelines.

Dual wireless connectivity modes

Use the dongle to connect via 2.4 GHz wireless or use Bluetooth Mode to connect to compatible devices.

Durable, satisfying HyperX Switches

Rated for up to 100 million clicks, HyperX mouse switches provide solid tactile and audible feedback on every satisfying click.

Easily swap to wired mode

If you need to charge while you play, or just want the fallback option of having a physical connection to your mouse, the included USB-C to USB-A cable has got you covered.

Easier mouse movement for easier wins

Game at the speed of ultra-light with the Pulsefire Haste 2. Even with a solid upper shell, it weighs just $61g^3$, designed to help you move quicker, game better, and feel less fatique.

Incredibly precise HyperX 26K Sensor

Say hello to our HyperX 26K Sensor. It's capable of up to 26,000 DPI natively and can track at speeds up to 650 IPS. With that level of precision, making clutch plays has never been easier.

Low-Friction Skates and custom HyperX grips

Have ultimate confidence in your control with the smooth effortless glide of HyperX's low friction skates, and 4 pieces of custom, residue-free HyperX grips to help provide a secure hold.

Customizable with HyperX NGENUITY Software

Personalize your lighting, set up macros and binds for the Pulsefire Haste 2 Wireless's 6 programmable buttons, and customize DPI settings with easy-to-use HyperX NGENUITY Software.









Product Names	Product name : HyperX Pulsefire Haste 2 - Wireless Gaming Mouse (Black)
Product Numbers	Product number: 6N0B0AA
Appearance	Product Primary Color: Black
Battery and Power	Battery life: Up to 100 hours ² ; Charging type: USB-C; Battery type: 370mAh Li-ion polymer battery
Compatibility	Compatibility statement : PC, PS5™, PS4™, Xbox Series X S™, and Xbox One™; Software Compatibility: NGENUITY
Dimensions	Height (metric): 38.2 mm; Width (metric): 66.8 mm; Length (metric): 124.3 mm
Memory	Onboard memory: 1 profile
Multimedia and input devices	Cable length (metric): 1.8 m; Buttons: 6; Light effects: Per-LED RGB lighting ¹ ; Connection type: 2.4GHz Wireless / Bluetooth® 5.0 / Wired; Cable type: Detachable, HyperFlex 2 USB-C to USB-A Cable; Mouse Shape: Symmetrical; Sensor: HyperX 26K Sensor; Resolution: Up to 26000 DPl; DPI presets: 400 / 800 / 1600 / 3200 DPl; Speed: 650 IPS; Acceleration: 50G; Left/ right buttons durability: 100 million clicks; Polling rate: Up to 1000Hz; Left/ right buttons switches: HyperX Switch; Skate material: Virgin-grade PTFE
Weight	Metric: Weight (mouse only): 60 g
Package weight	Metric: 254g
Minimum order quantity	15 units - Minimum Purchase Quantity corresponds to the Carton's Units Quantity.
What is in the box	HyperX Pulsefire Haste 2, HyperX Grips, Low-Friction Skates, USB-C to USB-A Cable, USB Wireless Receiver, USB Extension Adapter, Quick Start Guide
Manufacturer Warranty	2 year

MESSAGING FOOTNOTES

- Per-LED RGB lighting customizable with HyperX NGENUITY software.
 Tested under continuous usage with lighting disabled, 2.4GHz mode, and 1000Hz polling rate. Battery life varies based on usage and computing conditions.
 Weight of mouse only, not including charging cable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOOTNOTES

- $^{\rm 1}$ Per-LED RGB lighting customizable with HyperX NGENUITY software.
- ² Tested under continuous usage with lighting disabled, 2.4GHz mode, and 1000Hz polling rate. Battery life varies based on usage and computing conditions.

